

Αριθμός 67

**7^η Συνεδρίαση
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων
της 5^{ης} Οκτωβρίου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα την **5^η Οκτωβρίου 2020**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11.00 π.μ.** μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με αριθμό **7/01-10-2020**, πραγματοποιήθηκε **μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής**, σύμφωνα με την αριθ. 163/29-5-2020 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (11) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής:

1) Μιχαήλ Αναστασίου – Πρόεδρος **2)** Χρήστος Μπακαλάρος– Αντιπρόεδρος, **3)** Χρήστος Κορδάς – τακτικό μέλος **4)** Διονύσιος Πλέσσας - τακτικό μέλος, **5)** Νικόλαος Ασπράγκαθος – τακτικό μέλος **6)** Δημήτριος Πελεκούδας – τακτικό μέλος **7)** Θεόδωρος Ξυλιάς – τακτικό μέλος **8)** Αθανάσιος Δούρος – τακτικό μέλος **9)** Παναγιώτης Μελάς – αναπληρωματικό μέλος και **10)** Ιωάννης Τσιμπούκης – αναπληρωματικό μέλος.

Οι κ.κ. Ήρα – Ειρήνη Κουρή, Διονύσιος Βορίσης και Γεώργιος Ρώρος - τακτικά μέλη δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Ο κ. Θεόδωρος Ξυλιάς – τακτικό μέλος αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης (αριθ. απόφασης 67/2020).

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (3ο) θέμα της ημερησίας διατάξεως, θέτοντας υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ' αριθ. 11324/2020 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου με το οποίο διαβιβάζει την υπ' αριθ. 36846/25-08-2020, εισήγηση του Αντιδημάρχου Αρχιτεκτονικού Έργου – Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων (Η/Μ) και Έργων Υποδομής (Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου – Η/Μ - Τμήμα Κοινοχρήστων Χώρων), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής- Ενταύθα- ΘΕΜΑ: «Τοποθέτηση σιντριβανιού στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (περιοχή Ντεβέ) στην Άνω Οβρυά Πατρών» -Με την με υπ' αριθ. 54070/16-09-2019 αίτηση του, το Διοικητικό Συμβούλιο του «Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Προφήτη Ηλία Άνω Οβρυάς Πατρών», αιτήθηκε να προβούμε στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να χορηγηθεί άδεια κατασκευής σιντριβανιού στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως στην Άνω Οβρυά Πατρών. -Ο τύπος του σιντριβανιού θα είναι αντίστοιχος με αυτόν που απεικονίζεται στη συνημμένη εικόνα. Η τοποθέτηση θα γίνει με βάση τις απαραίτητες προδιαγραφές από συνεργεία του Δήμου Πατρέων. Οι δαπάνες προμήθειας του σιντριβανιού θα καλυφθούν από τον Πολιτιστικό & Εξωραϊστικό Σύλλογο Προφήτη Ηλία Άνω Οβρυάς Πατρών, όπως αναφέρεται στην σχετική αίτηση. -Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα και εγκρίνει: -Την τοποθέτηση σιντριβανιού στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (περιοχή Ντεβέ) στην Άνω Οβρυά Πατρών. -Ο Αντιδήμαρχος Αρχιτεκτονικού Έργου – Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων (Η/Μ) και Έργων Υποδομής κ. Χρήστος Κορδάς».

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου, και τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών.

Με τη διευκρίνιση ότι στη συνεδρίαση κλήθηκε να συμμετέχει η Πρόεδρος της Κοινότητας Οβρυάς, η οποία όμως δεν εισήλθε στην τηλεδιάσκεψη, κατά τη συζήτηση του θέματος αποχώρησε ο κ. Θεόδωρος Ξυλιάς, ενώ κατά την ψηφοφορία ο κ. Χρήστος Μπακαλάρος ψήφισε «υπέρ» του θέματος, με τις παρατηρήσεις του, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Σε συνέχεια της αριθ. 54070/16-09-2019 αίτησης του Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου Προφήτη Ηλία Άνω Οβρυάς Πατρών και σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 3852/2010, **εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει** την τοποθέτηση σιντριβανιού στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (περιοχή Ντεβέ) στην Άνω Οβρυά Πατρών.

Ο τύπος του σιντριβανιού θα είναι αντίστοιχος με αυτόν που απεικονίζεται στην σχετική εικόνα. Η τοποθέτηση θα γίνει με βάση τις απαραίτητες προδιαγραφές από συνεργεία του Δήμου Πατρέων.

Οι δαπάνες προμήθειας του σιντριβανιού θα καλυφθούν από τον Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο Προφήτη Ηλία Άνω Οβρυάς Πατρών, όπως αναφέρεται στη σχετική αίτηση.

Ο Πρόεδρος

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

Τα Παρόντα Μέλη

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΚΑΛΑΡΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΛΕΣΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΟΥΡΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ**